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Bonpocst noemopeHus.

e Umo Ha3vieaemen mooyaem uucaa a?
e Uemy paseH MOO0Y.ab NOAOHCUMEABHO20

e Uemy paseH modyavb

yucaa?

ompuuameavHoz20 uucaa?

Yemy paseH |a|, ecau a
ompuuameavHoe HuUcao?

Yemy paseH |a|, ecau a
NnoA0HCUMEeAbHOoe UUCA0?

Kax caoxcumsb déea ompuuamend
yucaa? f
Kax caoxcumb dea wucaa ¢ pasHsimu
3Hakamu?




Yto Takoe MOIyNb yncia?

-71=7 101=0 16, €.2 10,5=0,5

Ha3zoBure 4mcia npOTUBOIOJIOXKHBIE
JTAHHBIM:

-12 ; 23,3 ; 0 ; -10,2 ; 78 ; -32,06

Kakune yncna Ha3biBaloTCA npOTMBOHOﬂO)KHbIMVI?



BenomMHum ymHoodiceHue
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YMmHoOIcome uucaa
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Bbviuucaume  IIposepvme ceds

1)
2)
3)
4)
S)
6)

7)

8)

12-(-1) = -15
2241 =-224
1)+ 73,4 = -73,4
1-(=192)= -192
35-(-D) = -3,5
92-(-1) = —92
1)-1= -1
0-(-1) = 0



Ypoeenv 600bt 80 8pems nagooka
nooHumaemcsa Ha 2 cm 8 uac. Kaxk usmenumes
YypoeeHb 800blL 8 peKe 3a CYmKu 6 nepuoo
nodsema?




Hacmynua momenm, ko20a nasoook
Hauaa yovieamsv Ha 2 em 6 uac. Kaxk usmenumes
YpoBeHb 800bl 8 peKe 3a Cymku 6 nepuoo
cnada?
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IIpu yeeauueHuu memnepamypuvt 6030Yyxa HA

) 1° cmoaduk pmymu 6 mepmomempe
nooHumMaemca Ha 3 MM.

1) Ha cKoAabKo udmMeHUmcea ebicoma
cmo.aduka pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa uameHumen Ha 3°C?




\Ipu yeeauueHuu memnepamypsvl 6030Yyxa Ha
1° cmoaduk pmymu 6 mepmomempe
nooHumMaemca Ha 3 Mm.
1) Ha ckoavbko udmeHumea esvlicoma
cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
8030yxa uameHumen Ha 3°C?

2) Ha cKoAbko udmMeHuUmea ebvicoma
cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa udmeHumesn Ha -5°C?

3-(-5)=-15




IIpu ymm1odcerHuu osyx
yucea ¢ pasHviMu 3HaAKamu
8 pe3yavmame
noayuaemcs
ompuuame.nbHoe HUCAO0,
MOOY.1b KOMOPO20 paseM
npou3eedeHuro mooy.aeil
MHOMcumeaeu
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BuvinoaHume ymHodIcCeHUe
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n"' MuemoHuueckoe npasuao

@ % @ = @ Jlpyz moezo opyza — mou opye

Jlpyz moezo neopyza — moiu
XD
@ % i Heopyz moezo opyza — moi
i Heopy2
% il Heopyz moezo neopyza — moit
opy2




CamocmoamenvHnas paboma




Kpumepuu oueHusaHusn

3a NnpasuAbHO peuweHHbLe:

e 5 3a0aHUll cMasuM 5 0a.1108;
e 4 3adaHua — 4 oaaaa;

e 3 3adanHun — 3 oaana;

e 23adaHun — 2 oaana;

e 13adaHue — 1 6aaa.



